
שאלון 35471 מועד ב' 
קיץ תשפ"ב

מורים יקרים,
החל משנת 2022, נוספו סמלי שאלון המציינים את השאלונים לפי 

התוכנית החדשה במתמטיקה.
להלן השינויים:

שאלון 182 (801) שונה ל- 172
שאלון 381 (802) שונה ל- 371
שאלון 382 (803) שונה ל- 372
שאלון 481 (804) שונה ל- 471
שאלון 482 (805) שונה ל- 472
שאלון 581 (806) שונה ל- 571
שאלון 582 (807) שונה ל- 572

בהתאם לכך, מצורף פתרון בחינת בגרות לשאלון 35471 מועד ב' 
קיץ תשפ"ב.

תודה מיוחדת למר עפר ילין על כתיבת הפתרונות ועריכת קובץ זה.
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 35471אלון מועד קיץ ב ש  22יולי פב בגרות 

 

 , ן השניול אימון, החל מהאימ , כי בכ תוכנית האימונים של נועם מתוארת על ידי סדרה חשבוניתא. 

50dמבאימון שקדם לו, ולכן   יותרמטר  50שחה נועם   = .  

8, לכן: מן המרחק ששחה באימון הראשון 2גדול פי    יניהשמ ה נועם באימון חהמרחק שש 12a a=. 
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 .  מטרים באימון הראשון 350שחה  ם  נועתשובה: 

  

 . בדיוקמטרים  830נועם   תכן שבאחד האימונים שחה נבדוק האם יי ( 1)ב. 
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 כי מספר האימונים צריך להיות שלם וחיובי.   פתרון נפסל,ה

 . בדיוק מטרים 830  נועם שחההאימונים  חד ייתכן שבא לאתשובה: 

 

 . בדיוק יםמטר 1,000  נועם  שחה אימון באיזהנבדוק  ( 2)
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 . 14  -, באימון הבדיוק מטרים 1,000שחה    נועםתשובה: 

 

 
גבע
יואל 
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 . מטרים בכל אימון 1,000בדיוק    נועם שחה( 14  -)בדומה לאימון ה 15  -החל מהאימון ה נתון כי. ג

 מטר סך הכול.  25,450רות שחה נועם, בכל האימונים,  ידוע כי עד לתח

טריםמ  9,450  ם שחה נועם האימונים הראשוני 14  -ב
 

14

14 2 350 50(14 1)

2
S

+ −
= =


 . 

25,450מטרים  16,000וד  ו עלכן, נותרו ל  9,450−  עד סוף האימון.  =

 ,מטרים בכל אימון 1,000בשאר האימונים,  ,  שחהכיוון שהוא 

16,000:1,000ספר ימי האימון הנוספים הוא:  אז מ  16=  , 

14וסך כול ימי האימון הוא   16 30+ = . 

 התחרות.  נים, סך הכול, לקראת אימו 30אמן  נועם הת ובה:תש

 

גבע
יואל 
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 35471אלון מועד קיץ ב ש  22יולי פב  ת ורגב

 א'.  למשפחה בישובמספר המכוניות בטבלת השכיחויות מוצגת התפלגות א. 

x - כ סה"  3   2  1  0 משפחה מספר המכוניות ל 

f -  30 מספר המשפחות  y  x  6  36 x y+ +  

 

 ישוב א' יש בממוצע מכונית אחת למשפחה.ידוע כי ב 

 סכום הסטיות מהמוצע הוא אפס. 

1לכן:   30 1 2 6 0 18x x−  +  +  = → =  . 

 יותר:  טלאאו 

0 30 1 2 3 6
1

36

36 2 18

18

18

y x

x y

x y y x

x

x

 +  +  + 
=

+ +

+ + = + +

− = −

=

  

18xתשובה:     (. 18  , הואמכוניות 2ן  שיש ברשות   ,ב א'שופחות בי)מספר המש =

 

 . ויותחנעדכן את טבלת השכי. ב

x -  כ סה"  3   2  1  0 מספר המכוניות למשפחה 

f -  30 מספר המשפחות  y  18  6  54 y+  

 

היא   ,ישוב א'ביות במשפחה  המכונמספר ל ש , סטיית התקןכי  נתון
6

7
  . 

 '. מצא את מספר המשפחות ביישוב אנ( 1)

2 2 2 2(0 1) 30 (1 1) (2 1) 18 (3 1) 66

7 54

36 72
/ : 36

49 54

1 2

49 54

54 98
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   

 

54שפחות הוא  ובהתאם, מספר המ  44 98+ =  

   . 98הוא  מספר המשפחות בישוב א' תשובה:

 

גבע
יואל 
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 . ויותח השכיטבלת  דכן אתענ( 2)

 . בטבלה, כסיוע לחישוב החציון השורנוסיף 

x -  כ סה"  3   2  1  0 מספר המכוניות למשפחה 

f -  98  6  18  44  30 מספר המשפחות  

 שכיחות מצטברת 
30 

(1 30)−  

74  

(31 74)−   

92  

(75 92)−   

98  

(93 98)−   
 

 

 . רהיא הגבוהה ביות(  ותמשפח  44) ת שלו שכן השכיחו  1הוא  השכיח  מכוניותמספר ה

  כאשר:, (98)  הוא זוגי המכוניותמספר 
1 98 1

49.5
2 2

n + +
= =  . 

    ,50  -וה  49  -שבמקום ה , מספר המכוניותלכן החציון יהיה ממוצע 

 . (ו מגדול לקטןאגדול )ן ל מקט ותי מספר המכונכאשר מסדרים את 

 החציון.   ולכן זהו  1  הוא  50  -וגם הנתון ה  49  -הנתון הה,  במקרה ז

   ,פחה( שמ )מכונית אחת ל 1הוא  השכיח הוא השכיח  –א'  ובבישובה: שת

   . פחה(שמ )מכונית אחת ל 1  גם  הוא  ןוהחציו

 

    אחת עד שלוש. פחות שיש ברשותן מכוניתמכוניות כלל, ומש שותןגם בישוב ב' יש משפחות שאין בר  .ג

 .  98ביישוב ב' שווה למספר המכוניות ביישוב א', כלומר מספר המכוניות 

 . 0.5פר המכוניות למשפחה ביישוב ב' הוא של מס ןהחציו

 , כלומר אינו מספר מכוניות של אף משפחה )אינו שלם(, אחד מהנתוניםכיוון שהחציון אינו 

 ת.נימכו 1  -ניות ומכו 0הזה של  במקרה  –אז הוא ממוצע של שני נתונים 

 משפחות שווה בשני היישובים,  כיוון שמספר ה

 .50-וה  49  -שבמקום ה , מספר המכוניותממוצע  החציון הואהרי ש

 , משפחות אין מכונית 49  -המשפחות יש פחות ממכונית אחת, כלומר לחצי מ מכאן של

 )יש לפחות משפחה אחת עם מכונית אחת(. ת אחת או יותר  משפחות יש מכוני 49   -ול

גבע משפחות ביישוב ב' אין מכוניות כלל.  49  -תשובה: ל
יואל 
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 35471אלון מועד קיץ ב ש  22יולי פב  בגרות 

   .קים והשאר אדומיםירו 12כדורים,   xלשירה יש סל ובו  א. 

 . 0.36רוקים, עם החזרה, היא  י  כדוריםההסתברות להוצאת שני  

ר ירוק, אז  היא ההסתברות להוצאת כדו pאם 
2 0.36p 0.6p  -ו = =. 

12לכן מספר הכדורים בסל הוא   : 0.6 20x  -, ומכאן ש =20 =.   

20xתשובה:      .כדורים אדומים( 8  -כדורים ירוקים, ו 12)בסל יש   =

 

    ה עבור כדור אדום בלבד.ר, עם החזמתאים . נבנה עץ אפשרויותב

 האדומים( )שלושת המסלולים  "אחד לפחות צאת כדור ירוקהומאורע "ה 

 ."ת שני כדורים אדומים א צהו" ל המאורע המשליםא וה

8 8
( 1 ) 1 (2 ) 1 0.84

20 20
P at least green ball p red balls= − = − = 

 . 0.84תשובה: ההסתברות היא  

 

 

 רים בצבעים שונים, אה שני כדוששירה הוצי. נחשב את ההסתברות  ג

 וע ששירה הוציאה לפחות כדור ירוק אחד. ד אם י

 מים.והאד המסלולים שלושת ים, מ קהירו יםהמסלול שניאלו 

( / 1 )

( 1 )

( 1 )

12 8 8 12 234

7820 19 20 20 475

0.84 0.84 133

P different colers at least green ball

P different colers at least green ball

P at least green ball

=


= =

+

= = =

 

 

ההסתברות היא   תשובה:
78

133
 . 

 

 . כדורים אדומים 8  -ורים ירוקים, וד כ 12בו  לשירה יש סל נוסף, שגם . ד 

 .ף ב, כאשר מהסל הראשון היא מוציאה באופן שתואר בסעי עם החזרהציאה שני כדורים, מסל זה שירה מו

 . צבענחשב את ההסתברות שכל ארבעת הכדורים שהוציאה שירה, משני הסלים, היו באותו 

(4 ) (4 ) (4 )

12 11 12 12 8 8 8 8 297 16 1,789
( ) ( ) ( ) ( )
20 19 20 20 20 20 20 20 2,375 625 11,875

p balls of the same color p red balls p green balls= + =

=    +    = + =
  

סתברות, להוצאת ארבעה כדורים באותו הצבע, היא  הה ובה:שת
1,789

11,875
. 

גבע
יואל 
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 35471 ון אלמועד קיץ ב ש  22יולי פב רות גב

 . A  -ו O  ,C ,E  המעגל עובר בנקודותא. 

EOBנתון כי   EBO= . 

EOB ECA=  זוויות היקפיות שוות, כי(  נשענות על אותה קשתEA )   

ECAולכן ,   EBO= (כלל המעבר  )  . 

ACשבו  שווה שוקיים,  ת, ולכן הוא משולשיש שתי זוויות שוו  ABC  -מכאן שב = AB . 

ACובה: הוכחנו כי  תש = AB .   

  

,C(0  וןנתב.  3)   ,A(4, 0)   

  . x  -, הנמצאת על ציר הB  דההנקו יעוריש אתנמצא 

2 2

B A

AC (4 0) (0 3) 25 5

5 4 5 9 B(9, 0) AC ABx x

= − + − = =

= + = + = →  =
 

,B(9תשובה:   0) .    

 

 .גל, ונמצא את משוואת המעגלהוא קוטר במע ACג. נוכיח כי  

(1)  COA 90=  צירים מאונכים זה לזהה , כי . 

 , כי הוא נשען על זווית היקפית ישרה. גלהוא קוטר במע ACן,  לכ

 .גלהוא קוטר במע AC  -הוכחנו ש בה:תשו

 

 . AC  , שהוא אמצע הקוטרמרכז המעגלא את צ( נמ 2)

A C
M

A C
M

4 0
2

2 2
M(2,1.5)

0 3
1.5

2 2

x x
x

y y
y

+ + 
= = = 


+ + = = =



    

  . MA  את נמצא את רדיוס המעגל, למשל

2 2MA (2 4) (1.5 0) 2.5= − + − = 

עגל היא שוואת המ ה: מ תשוב
2 2( 2) ( 1.5) 6.25x y− + − =  . 

גבע 
יואל 
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   .4.5הוא  Eשל הנקודה   x  -שיעור ה  י כ. נתון ד 

B  -ניתן לראות ש C
E

9 0
4.5

2 2

x x
x

+ +
= =  .  BC  הקטע אמצעהיא  E  הנקודה , ולכן=

 . , ולכן הוא מחלק אותו לשני משולשים שווי שטח COB -ב BCהוא תיכון לצלע   OE  -מכאן ש

 .EOBמשטח  2גדול פי   COB, אז שטח  COEשווה לשטח   EOB  חטש ואם

 .EOBמשטח  2גדול פי   COBשטח   תשובה: 

 

 

 . EOBגודל    אתב נחש. ה

EOB  ן  ת שביהזווי היאOE לכיוון החיובי של ציר ה-  x , 

tanmצעות הקשר  ב אותה באמ שח ולכן נוח ל = .   

 . Eנמצא את שיעורי הנקודה  

B, ולכן  BC  היא אמצע הקטע E  הנקודה C
E

0 3
1.5

2 2

y y
y

+ +
= =  .E(4.5,1.5)  -ו, =

E O
EO

E O

1.5 0 1

4.5 0 3

1
tan EOB

3

EOB 18.43

y y
m

x x

− −
= = =

− −

=

= 

         

 

EOB   תשובה: 18.43= . 

גבע 
יואל 
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 35471אלון מועד קיץ ב ש  22יולי פב  בגרות            5

   ,  x  -לציר ה מקביל CB  -נתון ש  .א

AODלכן:   CED=ו ,-  DAO DCE= (בין ישרים מקבילים   זוויות מתחלפות שוות) 

AOD CED    )משפט דמיון זווית זווית( 

AOD  -הוכחנו שובה: תש CED . 

היא   AC  את הישרתון כי משוונ ב.
4

4
3

y x= −   -ו +
DO 2

=
DE 3

. 

 (1  )
AO AD OD 2

= =
CE CD ED 3

 . )יחסי צלעות מתאימות במשולשים דומים( =

ועל הישר   y  -נמצאת על ציר ה D  הנקודה
4

4
3

y x= − + , 

,D(0ומכאן ששיעוריה   OD  -ו (4 4=  . 

4 2
ED 6

ED 3
= → =     

  . 6הוא   DEתשובה: אורך הקטע 

(2  )E D 6 4 6 10 E(0,10)x x= + = + = →   

 ,  x  -לציר ה  מקביל CB  -ש מכיוון 

10yומשוואתו היא   ,קודות שעליו שוויםשל הנ y  -הרי ששיעורי ה  = . 

10yהיא    CB  משוואת הישרתשובה:  = . 

)מכפלת השיפועים  ולכן , ACמאונכת לצלע   AB  הצלע  נתון: .ג 1)− .  

א  הו ACיפוע הצלע  ש
4

3
הוא  , המאונכת לה,  ABפוע הצלע  , ולכן שי −

3

4
   .די(לנג הופכי שיפוע  )  +

A  , ולכן  x  -ת על ציר הנמצא Aהנקודה   0y =.     

4
0 4

3

4 4
4 / : ( )

3 3

3 A(3, 0)

x

x

x

= − +

=

= →

 

AB  בעזרת , AB  הישר את משוואת נמצא

3

4
m ,A(3   והנקודה, = 0). 

3 3 1
0 ( 3) 2

4 4 4
y x y x− = − → = −   

  היא ABמשוואת הישר   בה:תשו
3 1

2
4 4

y x= −. 

גבע
יואל 
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  .ODAאת   תחילה נחשב ד.

A OAO 3 0 3x x= − = − =  

AOD

OA
tan ODA =

OD

3
tan ODA =

4

ODA 36.87



= 

  

CDEו, ולכן  יות שוות זו לזזוויות קודקוד  ODA 36.87= =  . 

 .36.87הוא   CDE  יתגודל הזוו שובה:ת

 

  .ADET והטרפז ABTהמשולש  שטח  חיבור, על ידי  ADEBה. נחשב את שטח המרובע  

AT BC T(3,10)⊥  עזר(  )בניית  →

3 1
10 2

4 4

1 3 3
12 / : ( )

4 4 4

1 1
16 B(16 ,10)

3 3

x

x

x

= −

=

= →

     

B T

T A

ABT

1 1
BT 16 3 13

3 3

AT 10 0 10

1
13 10

23 66
2 3

x x

y y

S

= − = − =

= − = − =


= =

   

 

T EET 3 0 3x x= − = − =    

    ADET

(6 10) 3
24

2
S

+ 
= = 

 

 ADEB

2 2
66 24 90

3 3
S = + =  

וא  ה ADEBבע שטח המרו תשובה: 
2

90
3

 .   

  .B נוספת: מהשלב של אחרי מציאת שיעורי הנקודהדרך 
AO 2

CE 3
AOאם ולכן  ,= = CE  אז 3 = 4.5. 

 ולבסוף חיסור שטחים. , ABC  יאת שטח משולשמצ,   CDEמציאת שטח משולש      

גבע
יואל 
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    35471אלון מועד קיץ ב ש  22יולי פב ת וגרב

      

ה  א. נתונה הפונקצי
2

( ) 1
4

x b
f x

x

−
= +

−
.

 

4:  בתחום ההגדרה מכנה שונה מאפס 0 4x x−  →  . 

4xגדרה: הה  תשובה: תחום . 

 

)הפונקציה  י גרף ב. נתון כ )f x  0)עובר בנקודה,  . y  -, שעל ציר ה (2.5

2 0
2.5 1

0 4

1.5
4

6

b

b

b

−
= +

−

=

=



 

6bתשובה:   = .  

 

6bציב  נג.  ונקבל   =
2 6

( ) 1
4

x
f x

x

−
= +

−
  . 

)ונקציה פה, של  לצירים אונכותות המ מפטוטנמצא אסי )f x . 

4x  : הישרx  -ה  ת לצירמאונכ הטאסימפטו  ולא מונה(.  המכנ מאפס זה )מספר, =

3y: הישר  y  -לציר ה תונכמא האסימפטוט =  . 

)ולכן  ,  x→כאשר   2  -ף ל הביטוי השמאלי שוא) ) 2 1 3f x → + = ( 

 רות. גרשים הסברים בב נד לא  –הערה 

4xתשובה:   =,3y =. 

 

) הפונקציה ת חיתוך של גרף נקוד שיעורי  אתנמצא ד.  )f x  ה  צירעם-  x 0:  , בו מתקייםy =  . 

2 6
0 1

4

0 2 6 4

1 1
10 3 3 (3 , 0)

3 3

x

x

x x

x x

−
= +

−

= − + −

= → = →

 

  ובה:תש 
1

(3 , 0)
3

גבע .  
יואל 
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)  ונקציהפהשל תחומי העלייה והירידה נמצא את . ה )f x  ,אם יש כאלה . 

2

2

2

2( 4) (2 6)
' ( )

( 4)

2 8 2 6
' ( )

( 4)

2
' ( )

( 4)

x x
f x

x

x x
f x

x

f x
x

− − −
=

−

− − +
=

−

−
=

−

 

4xמכאן שהנגזרת שלילית לכל    , ואין תחומי עלייה . 

)  תשובה: )f x 4  ור יורדת עבx  4  אוx  ,  ועולה לאףx. 

 הסקיצה המתאימה. . ו

 

 וט מעל. השרט תשובה:

 

  את גרף הנגזרת בוחרים, כאשר מציירים, או (  1)ב. 
2

2
' ( )

( 4)
f x

x

−
=

−
 ולים הבאים: ים בשיק , נעזר

4xגדרה:  תחום ה •  

4xאסימפטוטות:   • =   ,0y = .   

      נקודות אפס: אין.  •

)סימני נגזרת, בהתאם לעלייה/ירידה של   • )f x ,  

'( ) 0f x  4  כאשרx . 

 . ((2)סעיף  -תת)בסרטוט מופיע כבר השטח עבור   IIף המתאים הוא גרף  בה: הגר תשו

  (:  בירוק . נחשב את השטח המבוקש )צבוע (2)

   


1 1

00
(0 '( )) ( )

1
1 (1) 2 1 1 1

2 ( 2.5)3
3 6 6

0 (0) 2.5

S f x dx f x

x f
S S

x f

= − = −


= − = − 

= − − − = → =
= − = − 



 

)'זרת  תשובה: גודל השטח, המוגבל על ידי גרף פונקציית הנג )f x  , 

1x  י הישרעל יד       , הואהצירים, ועל ידי =
1

6
  .

גבע
יואל 
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)א. נתונה הפונקציה    ) ( 3) 2f x x x= − . 

 שלילי. -וך השורש הוא איחום ההגדרה, ביטוי בתבת

2 0

0

x

x




 

0x  שובה:ת  .  

 

 . יריםצמצא את שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקציה עם ה נ. ב

0xמתקיים   y  -בנקודת החיתוך עם ציר ה  .(0,0)ונקבל את הנקודה  =

0yמתקיים   x  -יר הך עם צבנקודת החיתו  .(3,0),  (0,0)ונקבל את הנקודות   =

 .   (3,0) , (0,0)תשובה:  

 

 בהכרח נקודת קיצון קצה.  (0,0)גן.  ת סות שיעורי כל נקודות הקיצון ונקבע אנמצא אג. 

2
' ( ) 2f x x= +

( 3)

2

x −

2

2 3
' ( )

2

3 3
' ( )

2

0 3 3 3 3 1 (1, 2 2 2.828)

'(0.5) 0 , '(2) 0 (1, 2 2 2.828),min

x

x x
f x

x

x
f x

x

x x x

f f

+ −
=

−
=

= − → − = − → = → −  −

  → −  −

 

 לנקודת המינימום, הרי שנקודת הקצה היא נקודת מקסימום.  (0,0)כיוון שהפונקציה יורדת מנקודת הקצה  

,1)תשובה:   2 2 2.828)−       ום.מקסימ  (0,0)  מינימום ,−

 

)נסרטט סקיצה של גרף הפונקציה  ד.  )f x . 

 
 

 תשובה: הסרטוט מעל.

 

גבע
יואל 
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)ה  קצינתונה הפונ. ה )g x , המקיימת  ( ) ( )g x f x= −. 

)  זו טרנספורמציה של )f x  הכפלה פילאור ה  ( )של  −(1 )f x , 

 . x  -ציר ה ביחס ל  ם זה לזהייסימטר שני הגרפיםכאשר 

0xתחום ההגדרה נשאר   . 

 . האפס , ללש שינוי בנקודותחלפיםוהשליליות מתיות  ב תחומי החיו

 .צון משתנהסוג הקי ו ה, פים תחומי עלייה ויריד מתחל, ףבנוס

(1, 2 2 2.828)מינימום (0,0)  ,  מקסימום.   

)'זאת, גם לפי הנגזרת:  ראות לן נית ) '( )g x f x= − , 

 שבו מתאפסת הנגזרת.  xר  ושיע, וסוג הקיצון משתנה, עבור אותו  םוירידה מתחלפייה שר תחומי עליאכ

 

  . (ו  ףסימון מתאים לסעי  )כולל ה מעלצסקי תשובה: ה 

 

)  על ידי גרף הפונקציה  המוגבל השטח .ו )f x ה דיעל יו-x ,   שגודלוS,  בציורמסומן . 

)בין   השטח )g x ציר ה ו-x ר ה יהסימטריה לצ)עקב  שווה לו- x( ,גם  ולכן הוא  S . 

   .2S  -קציות שווה להשטח בין שתי הפונמכאן, ש

)  ונקציותשל הפ ,על ידי הגרפיםהמוגבל השטח   תשובה: )f x ו-  ( )g x ,2  -ה לו שוS.   

 

גבע
יואל 
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'ת של  פס הנתונו נקודות האמסומנות , ון ט הנתא. בשרטו ( )f x . 

 

)עלייה והירידה של  ום התחלקבוע את   , ניתןמני הנגזרתיפי ס-על )f x . 

 

)עבור   בה:תשו )f x:  1x = −  ,x a= 0,   שניהם מינימוםx    מקסימום. =

 

נתון כי הפונקציה היא   ב.
4 3 2( ) 3 4 12 12f x x x x= − − + .   

', שבהם   x  -יעורי ה ש פי -, על  a( נמצא את  1) ( ) 0f x =.    

3 2

3 2

2

' ( ) 12 12 24

0 12 12 24

0 12 ( 2)

0 12 ( 2)( 1)

0,max

2 2 2,max

1,min

f x x x x

x x x

x x x

x x x

x

x a x

x

= − −

= − −

= − −

= − +

=

= → = → =

= −

 

 תואמים את הגרף הנתון.  x  -שיעורי ה 

2a  תשובה: =.  

 

)  -נציב ב (2) )f x2):  נקבלו, ),  מום קסימ  (0,12)מינימום,  −(20 1,   מינימום. −(7

20yתשובה:   = 12y  מינימום ,  − 7y  מקסימום , =    .מינימום =

גבע
יואל 
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)  ציהגרף הפונק . ג )f x ת ציר החותך א-  x בשתי נקודות שונות . 

 

 .ר סעיף ד()כולל סימון השטח עבו עלמ  תשובה: הסרטוט

 

20yא פונקציה קבועה  המשיק הובנקודת המינימום,  .ד  = − .  

4 3 2

4 3 2

4 3 2

5

2

1

2

1

2

1

(3 4 12 12 ( 20))

(3 4 12 12 20)

(3 4 12 32)

3 4
(

5

S x x x dx

S x x x dx

S x x x dx

x
S

−

−

−

= − − + − −

= − − + +

= − − +

= −







4

4

x

5

3

4 3

2

1

2

1

12
32 ) ]

3

3
( 4 32 ) ]

5

2 : 35.2

1: 29.6

35.2 ( 29.6) 64.8 64.8

x
x

x
S x x x

x

x

S S

−

−

− +

= − − +

= 


= − − 

= − − = → =

   

 . 64.8תשובה: השטח המוגבל הוא  

גבע 
יואל 





